Przyktadowe zadania egzaminacyjne

A. Pytania testowe (okolo 40)
e Za kazde pytanie mozna dosta¢ maksymalnie 1 punkt.
e Mozna wybrac tylko jedna odpowiedz (albo zero)

1. Warto$¢ statej Fermiego G wiaze sie z masa:

a) kwarka t b) bozonu W* C) neutrina d) bozonu Higgsa

2. We Wszechs$wiecie obserwuje sie okoto:
a) 102 fotonéw na 1 barion b) 10% barionéw na 1 foton
c) 109 fotonéw na 1Tcm3 d) 109 neutrin na Tcm3

3. Pomiaru najwiekszych energii promieniowania kosmicznego najlepiej dokonac:
a) w akceleratorze LHC w laboratorium CERN
b) za pomoca detektorow potprzewodnikowych na satelitach
c) za pomoca licznych zbiornikéw z woda na powierzchni ziemi
d) za pomoca wielkiego zbiornika wody w kopalni

B. Zadania otwarte (kilka)

1. Naszkicuj 2 przyktadowe diagramy Feynmana dla rozpadéw czastek (3 punkty)



